



В Астрахани организовано проведение процессуальной проверки по распространенному в средствах массовой информации сообщению о невыплате заработной платы работникам астраханских автозаправок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации о невыплате заработной платы работникам автозаправок (на предмет установления признаков преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ).

Из сообщений в СМИ следует, что операторы и автозаправщики АЗС города организовали пикеты, обусловленные длительной невыплатой заработной платы.

В настоящее время проводится проверка всех изложенных обстоятельств в порядке ст. 144 УПК РФ.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1379254>